

最权威的艺术水平考试报名继续

经过专业培训,就是不一样

本报7月8日讯(记者 周锦江)潍坊地区的艺术水平考试将于8月中旬举行,报名还在继续中。7月8日,记者采访学生了解到,艺术课程学习对于他们而言受益良多,特别是在表达和思维的培养上。

随着报名咨询学生的不断增加,潍坊地区2014年艺术水平考试也进入倒计时阶段。在众多还没有任何学习基础的学生中,对于要不要学习艺术课程,学习什么样的课程心里没底儿。

一位学生家长高先生说,看着孩子天天背着个画夹出去回来,现在画得东西已经像模像样了。现在孩子在学校的自办报纸、黑板报等评比中都成绩不错。高先生感触颇深地说,之前给孩子报名挺随意的,就是让孩子出去多交朋友,但现在感觉学了和不学还真不一样。

潍坊希望美术学校校长王洪波认为,绘画也是一种表达,普通

人画个房子,他是没有章法的,用自己的印象去描绘,房子就是个房子。但如果经过专业的训练,那画出的房子就会更具故事性、更有智慧。通过构图、画面、造型、色彩搭配等完成一个故事表达。艺术学习更多时候不在其本身,而在于对孩子的锻炼,这也是教育的本身属性。

据了解,在教育部2014年1号文件中,提到建立中小学学生艺术素质评价制度。2015年开始对中小学校和中等职业学校学生进行艺术素质测评。艺术素质测评纳入学生综合素质评价体系以及教育现代化和教育质量评估体系,并将测评结果记入学生成长档案,作为综合评价学生发展状况的内容之一,以及学生中考和高考录取的参考依据。

6月25日山东省艺术水平考试网上报名截止,没有报上名的家长

不用着急,潍坊的考生还能继续报名。全省学生艺术水平考试工作由山东省教育厅艺术教育委员会负责组织。今年潍坊考区具体考务事宜由本报编辑部负责组织实施。

作为省教育厅潍坊考区唯一授权承办单位,潍坊考区各科目考试内容及标准以山东省教育厅艺术教育委员会发布的《山东省学生艺术水平考试手册》(2014版)为准。我们将会选聘最优秀的评委根据考生报考级别的具体要求进行综合评定,按优秀、良好、及格、不及格给予评定成绩,并写出评语。对不合格者不做降级处理,凡成绩合格者,由省教育厅艺术教育委员会统一颁发等级证书。

本报编辑部将竭尽全力为广大考生及家长做好考务安排事宜,考生可到本报编辑部进行报名,同时也欢迎学校及培训机构集中报名。

1. 全类别报名地址:

福寿街与北海路交叉口金诺大厦十楼 齐鲁晚报·今日潍坊
报名电话:13371096860 郑老师;13793617901 窦老师

2. 美术类报名地址:

奎文区潍州路733号希望美术教育总校 宋老师8228581

3. 音乐、舞蹈类报名地址:

东风街名门现代城19号隆盛达艺术培训中心
报名电话:8226700 13508960003

4. 安丘市报名地址:

安丘市南苑路与兴安路交叉口西路北沿街
报名电话:4324567 15589661065

省教育厅艺术考试科目

钢琴、小提琴、手风琴、电子琴、电子管风琴(双排键)、二胡、古筝、琵琶、单簧管、长笛、小号、萨克斯管、大提琴、扬琴、吉他(古典)、吉他(民谣)、阮、竹笛、圆号、葫芦丝、巴乌、巴松、长号、次中音号、上低音号、大号、低音提琴、古琴、架子鼓、京胡、柳琴、木琴、唢呐、笙、中国鼓、小军鼓、双簧管、舞蹈、体育舞蹈、声乐、播音主持、素描、彩画、国画、速写、儿童画、漫画、软笔书法、硬笔书法等。

潍坊再建两座污水处理厂

排水水质将达最高标准

本报7月8日讯(记者 董惠)3日,记者了解到,潍坊今年将计划开工建设两座新的污水处理厂。两座污水处理厂的出水水质将达到国家最高标准。

采访中,记者了解到,该两座污水处理厂分别为坊安污水处理厂和九龙污水处理厂,主要负责周边地区的生活及各类

废水。其中,坊安污水处理厂项目总投资3542万元,占地面积22.5亩,污水处理规模每天为1.5万立方米,计划在今年10月开工,预计2015年12月竣工投入使用。而九龙污水处理厂项目总投资3405万元,占地面积27.59亩,污水处理规模为每天1.5万立方米,计划今年7月开工,预计2015年

3月竣工投入使用。

项目建成后,该处理厂的出水水质将达到《城镇污水处理厂污染物排放标准》中的一级A标准,即国家最高标准。而处理厂的建设也将明显改善周围群众的生活条件,改善农田灌溉用水水质,减轻由于直排污水造成的河流水体污染。

一中学获赠 生态环保垃圾站

本报7月8日讯(见习记者 祁晓明)夏季高温环境下,传统的露天垃圾站易滋生蚊蝇、污水横流,对人们的生活产生极大的影响。为了“倡导环保理念,建设绿色校园”,7月8日,湖北中亚重科向潍坊中学捐赠了价值20万元的地理式生态环保垃圾站。

上午9时许,潍坊市城管执法局、市(区)教育主管部门、城区部分学校领导等50余人齐聚在潍坊中学,湖北中亚重科地理式生态环保垃圾站捐赠暨启用仪式举行。

记者采访了解到,地理式生态环保垃圾站置于地下,采用全密封结构形式,有效地解决了传统垃圾站的垃圾飘散、脏水漫流、蚊虫滋生等问题。且该生态垃圾站具有自动压缩、排水、喷雾、消毒、升降、转运功能,压缩过程中将污水直接压至污水管中直接排入地下水道。

据工作人员介绍,垃圾从顶部翻板式入口进入垃圾箱,之后将对垃圾进行压缩,不倾倒垃圾时可将顶部翻板合上,形成密闭空间,避免异味、垃圾飘散等对环境的影响。

学校潍坊中学每天都对垃圾进行清扫,“原来垃圾装车全靠人力,一下一下铲到垃圾车上,俩小时都不一定弄完,现在几分钟就搞定了。”学校一名负责人表示,用生态垃圾站转运垃圾时,垃圾箱在驱动下自动升出地面与垃圾转运车对接,将垃圾推入汽车封闭箱内,既高效又环保。

喊上你的伙伴,舞动吧

啦啦操健身操继续接受报名,已有近10支队伍参加

本报7月8日讯(记者 李涛 赵松刚)从7月4日起,由本报主办,富华游乐园承办第一届富华游乐园啦啦操健身操大赛接受社会报名。截至8日下午,已有近10支来自社会个人团体和驻潍高校学生团体报名参加。

第一届富华游乐园啦啦操健身操大赛由齐鲁晚报·今日潍坊主办,富华游乐园承办,从7月4日开始接受社会报名,每一支参赛队伍限定人数为5-10名,年龄在14岁到40岁之间,每个节目时长在5分钟左右。7月25日(周五)、26日(周六)举行两场日赛,8月1日(周五)举行复活赛,8月2日(周六)举行决赛。比赛项目为健身操、啦啦操等能够彰显青春、活力、时尚的舞蹈种类。

本次比赛将为所有参赛的队伍选手提供价值200元精美礼品一份,最终进入决赛的队伍还将获得由富华游乐

园提供的高额奖金和奖品。进入决赛的冠军将获得3000元奖金、奖杯、证书,亚军将获得2000元奖金、奖杯、证书,季军将获得1000元奖金、奖杯、证书。其他进入决赛的队伍将分获优秀奖和奖品。

这场传递着健康、活力与青春的比赛,在开始报名后,就受到众多不同年龄段的年轻人士的关注。目前,潍坊学院、潍坊医学院等一些潍坊大中专高校的团体、中学艺术特长生团体,潍坊海之魂文化艺术学校等潍坊各艺术培训学校纷纷参加进来。

8日上午,报名的窦女士说,她已经叫上了自己的4个好朋友,准备在这场青春的比赛中展现她们的魅力,“我们5个人可能和一些专业的选手比起来不够专业,但是我们却有信心展现出最青春的活力。”窦女士告诉记者,她要在青春的记忆里留下自信的一笔。

具体报名须知以及参赛细则:

一、参赛资格:以团体形式报名参加,统一服装,动作协调。每位参赛选手年龄限定在14岁以上,40岁以下,男女不限,身体健康、五官端正、举止大方,具有一定的舞蹈功底和表演能力。

二、报名时间:2014年7月5日-24日

三、报名地点:潍坊市东风东街6611号富华游乐园营销部

报名热线:8788168 8788159

官方微博:今日潍坊;富华游乐园

官方微信:今日潍坊